



庆祝建军90周年阅兵今日上午9时举行 习近平将检阅部队并发表重要讲话

新华社北京7月29日电 7月30日上午9时,在朱日和训练基地举行庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将检阅部队并发表重要讲话。届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现场直播。

“国际军事比赛-2017”开幕 习近平发表视频祝贺 第六届库布其国际沙漠论坛开幕 习近平致贺信

第4版

我市严阵以待防御“双台风” 唐一军裘东耀作批示

本报讯(记者厉晓杭 通讯员胡章)今年第9号、10号台风即将影响我市。昨天,省委副书记、市委书记唐一军就做好当前台风防御工作作出批示:9号台风“纳沙”将严重影响我省我市,各地各部门要高度重视,全力做好防御工作。要密切关注台风动态,科学分析研判,及时启动预案,落实防台防汛各项措施;要克服麻痹侥幸心理,切实把确保人民生命财产安全放在首位,重点做好防风防汛,船舶回港避风,人员转移避险,防范地质灾害,城市防洪防涝等工作,真正做到压实责任,到岗到位,严阵以待,万无一失。市委副书记、市长裘东耀作出批示:要高度重视,及时预警,科学研判台风动

向,精准监测台风走势。要压实责任,周密部署,严格落实各项防汛防台措施,及时做好人员转移避险、隐患排查和防洪防涝等各项工作,保障人民群众生命财产安全。针对双台风,昨天上午,市防指召开会议,分析研判形势,部署当前防台工作,并下发通知。昨晚,省市防指再次召开视频会议部署防台工作。有关防汛专家分析,当前我市防台工作有几个不利因素:一是9号台风和10号台风相互影响,有如孪生兄弟,还有5号台风也有所牵制,“纳沙”台风后期路径对我市影响还存在比较大的不确定性。二是出梅以来,我市经历持续晴热

高温少雨天气,部分海岛、山区旱情露头,一些干部群众盼雨心切,容易滋生松懈情绪。三是受前期高温少雨影响,山体土壤疏松,强降雨极易引发山体滑坡等地质灾害。四是台风影响正值暑假旅游高峰,沿海和山区旅游、休闲人员较多,外来务工人员“候鸟”比较多,人员避险转移任务较重。根据研判,“纳沙”的防御重点是强降雨和海上防风。根据预报,第9号台风过程雨量有100毫米至150毫米。各地各部门要以地下设施、交通设施、排水设施、危房、低洼易涝点、城乡接合部等为重点再次进行防内涝检查;做好山区小流域山洪与地质灾害防御工作;加强对重要堤防、险工险段等的巡查检查,

及时处置险情;对农村、城市的危房要加强排查监管,避免人员伤亡;农家乐、山区旅游等景点要及时关闭,做好人员疏导工作。市防指还要求加强海上防风工作,海上各类船只要及时返航进港或到安全区域避风,未出海的船只一律不得出海作业;对非标准海塘内的养殖人员、围垦等涉海作业人员,要及时组织撤离上岸;对港口、航道和锚地船舶,要加强监管,特别是严格落实无动力船只的安全措施,做好应急处置准备;对涉海在建工程和涉海客运、旅游及交通船只,要严格落实防台安全措施;对涉海休闲旅游活动,要及时关闭,做好人员的疏散和警示引导工作。

我市高新技术产业上半年增势强劲 新产品产值同比增长近19%

贯彻党代会 迎接十九大 奋力建设“名城名都”

本报讯(记者易鹤 金晶 通讯员王虎羽)近日,宁波亮出上半年科技促进经济发展的靓丽成绩单。1月至6月,全市高新技术产业实现增加值、新产品产值分别为649.23亿元、1558.6亿元,同比分别增长11.04%、18.82%,高新技术产业增加值占规模以上工业增加值的比例超过40%。

北仑区、奉化区是我市产业创新的生动案例。今年上半年,北仑区增加值增速达到21.14%;奉化区在区划调整后表现出良好的发展势头,产值增速突破30%,增加值增速突破20%,两地分居区县(市)增加值、产值增速首位。高新技术企业是高新技术产业发展的动力源。上半年,全市统计在案的1212家工业类高新技术企业工业总产值、新产品产值同比均实现20%以上的增长。

获批全国首个“中国制造2025”试点示范城市和国家科技成果转化示范区后,宁波创新链与产业链进一步延长,科技成果加速落地转化,上半年,全市高新技术产业新产品产值近1560亿元,同比增长18.82%;登记技术合同707项,合同金额7.42亿元,同比增长61%;吸纳技术合同979项,

合同金额12.49亿元,同比增长88%。高度重视科技研发投入让企业盈利水平大幅提升。上半年全市高新技术企业累计研发经费支出逾87亿元,同比增长超过24%;累计实现主营业务收入2200亿元,同比增长近30%,利润总额212亿元,同比增长22.6%。

高技术产业的强劲增长,大大激发了全社会的投资热情。截至目前,全市已累计备案天使投资机构(人)377家(个),可投资本超过119亿元;市天使投资引导基金新投资项目达15项,累计投资项目突破165项,合同金额1.36亿元,引导社会资金投资超过15.8亿元。市科技信贷风险池累计发放科技信贷81笔,逾1.2亿元。经科技金融培育的企业已有9家在新三板挂牌,20家在宁波股交中心挂牌,高新技术企业后各队伍不断充实壮大,全市创新创业氛围迎来新高潮。

市科技局负责人表示,下一步,我市将以创建浙东南国家自主创新示范区为抓手,继续把科技创新摆在发展全局的核心位置,按照“六化协同”的决策部署,大力推进产业高新化、加速新旧动力转化,助推宁波创新发展。

双台风“携手”来势汹汹 今明两天我市部分地区有暴雨

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)今年第9号台风来势汹汹,第10号台风又赶来凑热闹,双台风“携手”,将对我省我市产生严重影响。

根据中央气象台预报,第9号台风“纳沙”登陆台湾后,将在今天凌晨到上午在福建霞浦到厦门一带沿海再次登陆;台风登陆后,强度逐渐减弱,今天夜间到明天早晨

在江西东部减弱为热带低压。第10号台风“海棠”昨天17时其中心位于闽粤交界以南方向560公里的海面上,中心附近最大风力有8级(20米/秒,热带风暴级)。预计该

台风今天白天掠过台湾西部,于夜间到明天早晨在福建中北部沿海登陆。登陆后,强度逐渐减弱,并将于今年第9号台风“纳沙”减弱后的残余环流合并北上。【下转第3版】

军地共剿劣

建军90周年来临之际,江北孔浦街道文竹社区与驻地舟山警备区72分队结对,共同开展宁大东河劣V类水剿灭工作。该分队借助专业仪器分析水体中的氮、磷、钾等元素的含量,对症下药制订改善水质方案。



(王涛 徐欣 摄)

医疗、医保、医药、医防、医养一起动 我市医改开启“五医联动”模式

大脚板走一线 小分队破难题

本报讯(记者陈敏)让更多的老百姓在家门口就能享受到优质的医疗服务,我市刚刚出台了《关于实施双下沉、两提升 增强基层医疗卫生服务能力的实施意见》,按照实施意见,我市将在人事编制、财政投入、收入分配等方面进行实质性的探索,重点提升基层医疗卫生服务能力。此举意味着,我市“五医联动”又迈出了重要的一步。

所谓“五医联动”,就是推进医疗、医保、医药、医防、医养改革,全方位、全周期保障人民健康,加快建设健康宁波。

按“五医联动”项目工作进程安排,今年年底前,我市将出台国家健康城市实施方案;印发宁波市深化药品(耗材)集中采购机制改革实施方案、医保支付方式改革实施方案、公立医院薪酬制度改革实施方案、完善我市长期护理保险试点的政策框架试点方案;制订出台分级诊疗制度的实施意见,先在鄞州区、镇海区、余姚市、宁海县等全面开展县(市)域医共体建设,构建县乡一体的县域医疗服务

体系。与此同时,我市将力争本年度全市家庭医生重点人群签约率在50%以上,其中中心城区重点人群签约服务率在60%以上。推动三级医院20%的专家门诊源向家庭医生优先开放预约。力争到2017年底,市级公立医院药费占比总体降到30%左右,百元医疗收入(不含药品收入)消耗卫生材料降到20元以下,检查检验占比、医保外自付费用同比下降。严格控制医疗费用不合理增长。

据了解,目前我市已起草了《关于推进“五医联动”改革专项实施方案》,正在征求相关成员单

位意见建议。据介绍,为加快推进“五医联动”,接下来我市将重点走好六步棋:加快制订实施综合医改相关配套文件;启动药品(耗材)集中采购工作,加大力度挤出流通领域的水分;启动医疗服务价格调整工作,率先从儿童医疗服务价格调整起步;建立药品(耗材)集中采购、医疗服务价格和医保支付标准协同机制,适度控制医药费用负担增幅;逐步构建分级诊疗制度;逐步推进现代医院管理制度改革。

社会监督电话:0574-81832401(正常工作时间受理)

海曙高桥组建 网格“助跑小分队”

改革攻坚 探索 聚焦“最多跑一次”改革

本报讯(记者朱军备 通讯员舒沁)近日,海曙区高桥镇马浦丰和园新成立业主委员会,备案工作交给了网格长吴燕红“助跑”。“她事先将所需资料发给我,我只要对照整理好材料就行,足不出户就能办好,太方便了。”办事人员对镇里的这项便民举措很满意。

据介绍,为帮助群众办事,高桥镇145名网格长、200名网格员组成了“助跑小分队”,通过日常走访和巡查,掌握网格内群众事务办理需求,用手机终端上报,然后利用综合执法、便民服务、综治工作、市场监管“四个平台”的信息系统传递办事信息。镇里还有20名年轻干部兼职办事“助跑员”。

对于村、社区一级有限处理的事项,由网格“助跑员”第一时间处理;对属镇一级权限处理的事项,上报镇综合指挥室派发到“便民服务平台”,由镇公共事务服务中心办理;如涉及取件、盖章等允许代办的,则由“助跑小分队”每周固定时间统一办理。

高桥镇干部告诉记者,所有“助跑员”都签订了“保密条例”,妥善保管群众给予的相关资料,保守群众个人信息隐私。为了让群众少跑甚至“不跑”,高桥镇还推出了互联网办理、手机APP办理、QQ群和微信群办理等“零次办理”途径。在对企服务中,该镇创建的“朋友圈”可以上传资料,实施代办。镇党委副书记钱帅华说,目前高桥镇已建立“业务操作一本通”“满意反馈一键评”“奖惩优劣一表清”“零次办理掌上通”“助跑代办不出门”五项工作体系,大大提高了群众办事效率和满意度。

2017雪窦山弥勒文化节 8月17日开幕

本报讯(奉化记者站黄成峰 严世君 记者项一敏)记者昨天获悉,今年的雪窦山弥勒文化节开幕式将于8月17日举行。据了解,今年既是弥勒文化节举办以来的第十届,也是奉化撤市设区后的首届,雪窦山上的“文化盛宴”倍受海内外人士关注。

本届文化节由中国佛教协会和雪窦山佛教协会主办,以“慈行天下、和乐人间”为主题,包括音乐会、国际性学术论坛、文商旅融合等5大板块15项主体活动。其中“人间潮音”2017开幕式晚会由央视团队“掌舵”,雪窦山国际论坛则汇聚了一批海内外文化“大咖”。